Amendment 002 — Questions and Answers

1) The solicitation date is listed as 2013-12-13, however there were some difficulties
downloading the complete RFP from the website. I'm wondering if EC is willing to
consider providing an extension to the submission date of 2014-01-10,
particularly in light of the fact that approximately 1 week of proposal preparation
time will be lost due to the holidays?

Answer: The deadline is extended to Tuesday, January 14.

2) Part 3 indicates that hard copies are required for submission. Please confirm that
electronic copies are unacceptable. Also, do the hardcopies need to be received
by the proposal due date or post marked as of the deadline date?

Answer: Hard copies are required for submission and must be received in the
Bid Receiving Unit on or before the deadline indicated.

3) Please confirm that the Bid Receiving Unit is 45 Alderney Drive, Darthmouth, NS.
Answer: Correct, the Bid Receiving Unit is 45 Alderney Drive, Dartmouth, NS.

4) Please insert into Request for Proposal under Part 6 - Insurance
Answer: The Contractor is responsible for deciding if insurance coverage is
necessary to fulfill its obligation under the Contract and to ensure compliance
with any applicable law. Any insurance acquired or maintained by the Contractor
is at its own expense and for its own benefit and protection. It does not release
the Contractor from or reduce its liability under the Contract.



